

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Măști, 19 aprilie 2022

● 4 pagini

actualitate / 2

**Franța: Marine Le Pen gata de
confruntarea decisivă!**

**Ovidiu Bic: „Trebuie să
rămânem cu capul pe umeri și
să continuăm pe aceeași linie”**

sport / 4

A.B.A Jiu continuă salubritizarea malurilor râurilor: Într-o săptămână au fost strânse aproximativ 13 tone deșeuri



În ce-a de-a doua săptămână a campaniei Curățăm România, echipa Apele Române Jiu a adunat aproximativ 13 tone de deșeuri aruncate la întâmplare pe

maluri sau în ape. A igienizat nu mai puțin de 15 cursuri de apă și 1 acumulare din bazinele hidrografice administrate. La nivelul județului Dolj, salariații din

cadru Sistemului de Gospodărire a Apelor Dolj au igienizat, în ultimele 7 zile, râul Jiu în mai multe locații, râurile Desnățui, Baboia, Teslui, pâraul Vlașca, Argetoia.

pagina **2** ACTUALITATE

INSIDII

Fransa: Marine Le Pen gata de confruntarea decisivă!

MIRCEA CANTĂR

Deși sondajele îl dau favorit cert, și la unison, în turul doi al alegerilor prezidențiale de duminică, pe Emmanuel Macron, contracandidata sa Marine Le Pen, deplasată ieri în teritoriu (Saint-Pierre-en-Auge-Calvados, unde a venit pe primul loc) a făcut referiri la mult așteptata confruntare de mâine seară –televizată, bineînțeles-, afirmând că dorește o dezbatere de idei, „fără invective, fake-news-uri și exagerări”. Premergător mării confruntări, Marine Le Pen s-a văzut acuzată de deturnare de fonduri (137.000 euro) de către OLAF, în vremea în care era eurodeputat (2004-2017), respingând toate acuzațiile. Este vorba însă de un al doilea raport al Oficiului de luptă

anti-fraudă (OLAF) al UE. Suspect oarecum este momentul în care s-a rupt „capsa grenadei”. Se prefigurează, așadar, o victorie a lui Macron, nu la scorul de acum 5 ani, dar nu asta contează, mai ales că voturile – mult jinduite- ale alegătorilor lui Jean Luc Melenchon vor fi partajate potrivit unui sondaj, după cum urmează: 33,4% pentru Macron, 29% -absenteism, 37,65%... buletine albe. Nimic pentru Le Pen! De altfel, Jean Luc Melenchon își leagă speranțele de o posibilă cooptare a partidului său la guvernare, după alegerile parlamentare din luna iunie. Cum presa scrisă se arată favorabilă lui Macron este greu de crezut, fiindcă asta sugerează toate detaliile, că Marine Le

Pen mai poate intra în joc, după confruntarea directă de mâine, de altfel singura. Oricât de ofensivă și de inspirată s-ar dovedi. Până mâine seară, contracandidații își vor mai administra reciproc tot felul de triluri consacrate, acuzându-se că se „ascund” unul la Elysee, celălalt pe unde apucă. Fidel cum era și firească, Gabriel Attal, purtătorul de cuvânt al Guvernului, invitat pe canalul France 2, la emisiunea „4 Verites”, i-a reamintit Marinei Le Pen relația privilegiată cu Rusia. Acum... o blasfemie. Aflată la a treia candidatură prezidențială, cu o echipă de campanie nouă față de 2017 –strategi, specialiști în comunicare, etc.-, Marine Le Pen se dorește mâine seară toreado-

rul determinat. L-a blamat mai cu staif pe Macron până acum, dar mâine seară va trage cu arcul, promovând alt sortiment de comunicare, recomandat de strategii. Și are, actualul președinte al Franței nu puține vulnerabilități: Franța a avut o revoluție a „vestelor galbene” în stradă, o revoltă a funcționarilor publici, o fugă de capital, și deși contează efectiv în „motorul UE” –momentan deține președinția Consiliului UE-, bilanțul actualului președinte nu e o capodoperă de diplomație, făcută neostentativ. Pentru nu puțini francezi, dar asta vom vedea după cel de al doilea tur, când vom cunoaște rata absenteismului, nici Macron, și nici Le Pen, nu sunt ofertele dorite.

A.B.A Jiu continuă salubritatea malurilor râurilor: Într-o săptămână au fost strânse aproximativ 13 tone deșeuri

În ce-a de-a doua săptămână a campaniei Curățăm România, echipa Apele Române Jiu a adunat aproximativ 13 tone de deșeuri aruncate la întâmplare pe maluri sau în ape. A igienizat nu mai puțin de 15 cursuri de apă și 1 acumulare din

bazinele hidrografice administrate.- La nivelul județului Dolj, salariații din cadrul Sistemului de Gospodărire a Apelor Dolj au igienizat, în ultimele 7 zile, râul Jiu în mai multe locații, râurile Desnățui, Baboia, Teslui, pârâul Vlașca, Argetoia.

lor maluri și ape curate. Până când Asta depinde doar de voința riveranilor! Echipa Administrației Bazinale de Apă Jiu susține proiectul inițiat de către Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor, Curățăm România! După cum este cunoscut deja, proiectul acesta este o campanie de ecologizare care își propune să schimbe comportamentul populației prin responsabilizarea indivi-

dual în ceea ce privește protecția mediului. Cursurile de apă nu sunt groapă de gunoi. Aruncarea deșeurilor de orice tip are un impact negativ asupra florei și faunei, cât și asupra calității apei pe care locuitorii o folosesc pentru uz casnic. Avem o responsabilitate morală pentru ce lăsam moștenire generațiilor viitoare”, se precizează într-un comunicat de presă al ABA Jiu.

Printre cele mai ample acțiuni amintim pe cea desfășurată de către Formațiile de lucru ale Sistemului de Gospodărire a Apelor Dolj, Interven-

ție Rapidă, Craiova și Scaștițe canalul deschis care alimentează Compania de Apă Oltenia, Termo Craiova și canalul preaplin care se vărsa în râul Jiu. Au fost colectate cca 1 tona de pet-uri, deoze, sticle.

Totodată, de pe malurile pârâului Baboia, angajații Administrației Bazinale de Apă Jiu – S.G.A Dolj au strâns 7150 kg de metal, cartoane, plastic. În județul Dolj, Sistemul de Gospodărire a Apelor Gorj a igienizat zilele trecute râurile Jiu, Ciocadia și pârâul Iaz, malurile acestora fiind invadate de deșeuri menajere, textile și pet-uri. Și angajații Sistemului de Gospodărire a Apelor mehedinți au salubritat malurile fluviului Dunărea, la Burila Mare și ale râurilor Blahnița și Hușnița. S.H.I Petroșani a ecologizat râul Jiul de Vest, la Iscroni, de unde au fost colectate deșeuri textile, menajere, plastic.

Acțiunile vor continua și în perioada următoare

“Le mulțumim colegilor noștri care, pe lângă activită-

țile specifice de gospodărire a apelor, au organizat acțiuni de igienizare lăsând în urma



EDITOR:
S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Redacția și administrația:
200733 Craiova, str. Nicolăescu Ploșcor nr. 2 A,
TEL/FAX 0251/41.41.41; 41.24.57.
Număr de înmatriculare la Registrul Comerțului:
J16/1410/2005; ISSN 1220-9538
SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII
SR EN ISO 9001:2012
CERTIFICAT NR. 406/C/2012
Societate cu capital integral privat.
Cod fiscal: RO 17758027
Email: mediatext@mail.cvlpress.ro
Internet: www.cvlpress.ro

Director:
MIRCEA CANTĂR

Redactor-șef:
MARGA BULUGEAN

REDAȚIA:
Laura Moțirliche, Marga Bulugean,
Cristi Pătru,

Sport: Cosmin Staicu
Fotoreporter: Tibi Bologh

Secretariat: 0251.412.457

Publicitate: 0251.412.552

Redacția: 0251.412.613

Responsabilitate juridică pentru conținutul articolului aparține autorului. De asemenea, în cazul unor agenții de presă și personalități citate, responsabilitatea juridică le aparține.

Anunțul tău!

UNITATEA administrativ-teritorială Gogoșu, din județul Dolj, anunță publicarea documentelor tehnice ale cadastrului pentru sectoarele cadastrale nr.3, 5, începând cu data de 27.04.2022, pe o perioadă de 60 de zile, la sediul Primăriei Gogoșu, conform art.14 alin.(1) și (2) din Legea cadastrului și a publicității imobiliare nr.7/1996, republicată, cu modificările și completările ulterioare. Cererile de rectificări ale documentelor tehnice vor putea fi depuse la sediul primăriei și pe site-ul Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară.

Vând (schimb) casă locuibilă comuna Perișor, cadastru, anexe, apă curentă, canalizare la poartă, teren 4500 mp, livadă cu pruni, vie. Telefon: 0765/291.623.

Proprietar, vând casă nouă, BORDEI. Telefon: 0752/641.487.

CUMPĂRĂRI

Cumpăr flex de 125 în funcțiune, bicicletă Peugeot de damă. Telefon: 0724/701.061.

Cumpăr apartament 3 camere, centru. Telefon 0729/960.795.

Cumpăr garsoniera, bloc nou, zona semi-centrală, etaj 1 sau 2, Craiova. Pana atunci, inchiriez garsoniera goala pentru depozitare carti si haine. Telefon: 0723/013.004.

ÎNCHIRIERI

PARTICULAR, închiriez apartament 3 camere, decomandat, mobilat, utilat, zona George Enescu - Liceul Energetic. Telefon: 0740/991.323.

Zonă Universitate – Închiriez garsonieră ultra spațioasă, mobilată modern, cu dotările necesare. Telefon: 0770/223.510.

SCHIMBURI

Schimb garsonieră București, str. Turda, variante București. Telefon: 0251/598.954.

Schimb binoclu, aparat marit Krocus 4 cu bicicleta sau diverse. Telefon: 0724/701.061.

TERENURI

Vând teren Metro 910 mp. Strada Aeroportului. Telefon: 00393287952955.

Știucă Florea, comuna Goicea, Dolj, vând 8600 m², teren arabil, categoria 1. Preț 20 euro/m². Telefon: 0755/965.703.

SC PROGET CORAL SRL prin Dita Nicolae anunță publicul interesat asupra deciziei etapei de incadrare luata de APM Dolj pentru PLANUL URBANISTIC DE ZONA(-PUZ) " Construire locuinte unifamiliale parter cu lot comun, imprejmuire pe limita de proprietate L=875ml, put forat, bazin etans vidanjabil, acces auto si pietonal, bransament instalatie electrica", propus a fi amplasat in jud. Dolj, Com. Ghercesti, sat Ghercesti, T29, P13, *planul nu necesita evaluare de mediu si nu se supune procedurii de evaluare adecvata, urmand a fi supus procedurii de adoptare fara aviz de mediu.*

Documentatia care a stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare poate fi consultata pe site-ul APM Dolj <http://apmdj.anpm.ro> si la sediul Primariei Ghercesti, judetul Dolj.

Observatiile publicului se primesc zilnic la sediul Agentiei pentru Protectia Mediului Dolj(Fax:051419035, e-mail office@apmdj.anpm.ro), în termen de 10 zile calendaristice de la data publicarii in mass-media.

Vând loc casă în Drăgănești – Olt 1000 m² cu fundația turnată cu 5000 euro. Telefon: 0760/588.581.

Închiriez teren la șosea, pretabil investiție, 1,5 Ha extravilan, 48 m deschidere, Segarcea. Telefon: 0783/178.838.

Vând loc pentru casă la 10 km Craiova (și alte construcții diverse). Telefon: 0727/884.205.

Vând teren intravilan – Cârcea la stradă – 4.000 mp – 10 euro negociabil. Telefon: 0766/503.967.

Vând în Băile Govora 400 mp și 1500 mp; asfalt lângă pădure, utilități instalate. Telefon: 0744/563.640, 0770/661.438.

Vand 1200 mp - teren intravilan cu fundatia casei turnata, 5000 euro in Draganesti - Olt. Telefon: 0724/339.319.

Vând teren Predești, 800 mp, utilități, pitoresc, ideal pentru casă sau casă de vacanță. Telefon: 0773/996.446.

PIERDERI

Declar pierdute legitimația și carnetul de student emise de Facultatea de Automatică, Calculatoare și Electronică pe numele Mitran Raluca-Elena. Le declar nule.

ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR:

Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posesor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica

la data de asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Marți, 19 aprilie 2022

Semnătura:.....

Ovidiu Bic: „Trebuie să rămânem cu capul pe umeri și să continuăm pe aceeași linie”

Mijlocașul Universității Craiova, Ovidiu Bic (28 de ani), face apel la echilibru, înaintea duelului cu Farul, din etapa a 5-a a play-off-ului Ligii I, după ce formația din Bănie a câștigat derby-urile cu FCSB și CFR Cluj, din etapele anterioare. Ovidiu Bic consideră că aportul fanilor este unul extrem de important pentru Universitatea Craiova, mai ales de când s-a renunțat la restricții pe stadioane.

„Atunci când obții asemenea victorii importante împotriva unor echipe așa puternice, cum sunt FCSB și CFR Cluj, poți spune că ai o stare de bine și îți oferă încredere pentru ceea ce urmează. Suntem conștienți de ceea ce am realizat, dar noi trebuie să rămânem cu capul pe umeri și să continuăm pe aceeași linie victorioasă, fiindcă urmează un nou meci tare, cu Farul. Vă zic o chestie care și acum îmi face pielea de găină, când mă gândesc. Undeva, spre finalul meciului cu CFR Cluj, la 2-2, mi-am dat seama că e imposibil să nu batem cu publicul acela senzațional în spate. Efectiv, am simțit cum coboară din tribune spre teren o energie care ne ghida spre poarta clujenilor, în încercările noastre disperate de a aduce bucuria. Publicul, al 12-lea jucător, a fost decisiv și ne-am impus în

minutul 96. Îmi este foarte greu să cred că ne-ar putea bate cineva acasă cu asemenea atmosferă electrizantă” a declarat Ovidiu Bic, pentru revista LPF.

Bic: „Aveam nevoie de acel gol cu FCSB, ca să prind aripi”

Ovidiu Bic a fost eroul derby-ului cu FCSB, acum două etape, când a marcat un gol spectaculos pentru 2-0, și, deși încă nu și-a câștigat un loc de titular la Universitatea Craiova, spune că acea reușită i-a conferit un plus de moral, de care avea mare nevoie.

„Nu mă consider un erou. Eu sunt de părere că toți cei care am intrat pe teren în acea seară am fost eroi, fiecare în felul lui. În ceea ce privește golul, sunt extrem de fericit, pentru că aveam mare nevoie de un astfel de moment, în special pe plan personal, să prind aripi, cum se spune. Glumind puțin, având în vedere faptul că în general nu sunt marcant, nici n-am știut cum să mă bucur, dar m-am repezit la Mister să-l îmbrățișez și să-i mulțumesc că mi-a oferit șansa aceasta. Victoria nu este a mea, este a echipei. Mă consider un om apropiat de restul persoanelor din jur în general, în special când vine vorba de colectivul Universității Craiova.

Sunt de ceva timp la Știința și am cunoscut mulți oameni de calitate de la care am avut multe de învățat. Și aici nu mă refer doar la grupul jucătorilor, ci și la nivelul staffului tehnic și administrativ, fapt pentru care vreau să le mulțumesc tuturor pe această cale. Chiar și atunci când sunt departe de terenul de joc, antrenament sau colegi, gândul îmi zboară tot la fotbal inevitabil. Mereu încerc să mă gândesc la diverse modalități prin care pot progresa ca jucător, atât la nivel tehnic, cât mai ales din punct de vedere mental, un capitol extrem de important în viața oricărui fotbalist profesionist. Asta nu înseamnă neapărat că sunt cu gândul la minge 24 de ore din 24, fiindcă am și alte hobby-uri prin care încerc să mă relaxez și să mă liniștesc, în special după meciurile cu multă încărcătură” a declarat Ovidiu Bic.



Play-off, etapa a V-a

Voluntari – FC Argeș 0-1
A marcat: Raynov 80.
Farul – Universitatea Craiova 0-3
Au marcat: Markovic '15, '45+2, Baiaram '38.
CFR Cluj – FCSB 0-1
A marcat: Popescu 74.

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. CFR Cluj	5	2	1	2	7-5	45
2. FCSB	5	4	0	1	10-4	43
3. Craiova	5	4	0	1	12-5	39
4. Voluntari	5	2	0	3	5-9	30
5. Farul	5	1	1	3	2-6	28
6. FC Argeș	5	1	0	4	3-10	27

Play-out, etapa a V-a

Chindia – Botoșani 1-2
Au marcat: Chamed 41 / M. Roman 43, Papa 66.
Mioveni – Dinamo 2-0
Au marcat: Panait 71, Sanoh 84.
Sepsi – UTA 1-0
A marcat: Bălașa 90.
Fcu – Clinceni 4-0
Au marcat: Baeten 8, Bauza 35, Durmen 86, Ondaan 88.
Rapid – Mediaș, ieri.

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. Sepsi	5	4	1	0	11-1	33
2. Rapid	4	4	0	0	9-1	32
3. Botoșani	5	3	0	2	8-5	32
4. Fcu Cr.	5	3	2	0	9-2	28
5. UTA Arad	5	2	0	3	7-4	26
6. Mioveni	5	3	1	1	7-6	25
7. Chindia	5	1	1	3	4-5	22
8. Dinamo	5	1	1	3	4-7	13
9. Clinceni	5	0	0	5	0-17	1
10. Mediaș	4	0	0	4	1-13	-25

Succes la baschet, eșecuri la handbal și volei pentru SCMU Craiova

Început de week-end plin pentru echipele de sală ale Craiovei, două dintre ele evoluând în Polivalentă. Unicul succes a fost adus de echipa de baschet a SCMU, care a reușit să-și ia revanșa pentru finala de Cupa României, pierdută pe teren propriu cu CSO Voluntari. Trupa antrenată de Vitaly Stepanovski s-a impus în meciul din etapa a

29-a a LNMB, scor 83-80, pe sferturi: 23-21, 18-21, 18-21, 24-17. Qualls și Kennedy au fost liderii gazdelor, fiecare cu 20 de puncte și 9 recuperări, în timp ce Franklin a reușit 10 asisturi. Au jucat pentru formația din Bănie: Qualls 20 de puncte, Kennedy 20, Vărnă 13, Hawley 13, Franklin 8, Blaj Voinescu 3, Gavriloiu 2, Țăbărnă 2, Robinson

2. Baschetbaliștii Craiovei sunt pe locul 6 în clasament, cu 44 de puncte și joacă și luni, de la ora 17, în Sala Polivalentă, cu Dinamo.

În schimb, handbaliștii Craiovei au fost eliminate din Cupa României, pierzând pe teren propriu duelul din optimi cu Minaur Baia Mare, scor 19-24 (9-12). Au evoluat pentru SCM Craiova: Dzukheva, Curmenț (portari), Bak 6 goluri, Cârstea 5, Șelaru 2, Andrei 2, Tudorică 2, Jipa 1, Ghețu 1, Cace, Nica, Ion. Următorul meci al formației lui Bogdan Burcea va fi peste trei săptămâni, în campionat, cu Gloria Bistrița, în deplasare.

Înfrânți au fost și voleibaliștii de la SCMU Craiova, scor 3-0, în deplasarea cu Dinamo, din penultima etapă a play-off-ului, pe seturi: 25-19, 25-19, 25-10, în numai o oră și 13 minute de joc. Echipa lui Dan Pascu, aflată la al doilea eșec consecutiv, joacă meciul decisiv pentru locul 3 cu Steaua, în ultima etapă, echipa care câștigă urmând să ia bronzul campionatului.

